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Referat af generalforsamlingen i støttekredsen ved  

Det frie Gymnasium 19. april 2023 

Dagsorden: 
1. Valg af ordstyrer og referent 
2. Meddelelser 
3. Formandens beretning 
4. Godkendelse af regnskab 2022 for Støttekredsen 
5. Valg af revisor 
6. Indkomne forslag 
7. Valg af 7 medlemmer blandt støttekredsens medlemmer til opstilling til Skolebestyrelsen 

ved den selvejende institution Det frie Gymnasium (5 medlemmer og 2 suppleanter) 
8. Evt. 

 

1) Valg af referent og ordstyrer 
Referent Peter, Ordstyrer Sara 

 

2) Meddelelser 
Mødet blev indledt med en kort præsentationsrunde.  

 
3) Forpersonens beretning 
Det frie Gymnasium findes og verden er et bedre sted fordi Det frie Gymnasium eksister -det tror vi 
på. Det går godt og vi tror at vi kan gære det endnu bedre.  
 
Andelen af kontingentbetalende elever er stigende og udbetalingen af støtte til elever er ligeledes 
stigende. Blandet andet fordi HF-enkeltfagseleverne også har fået mulighed for at støtte til refusion 
af deltagerbetaling, når de har en fuld HF-eksamen. 
Puljen til støtte af elevaktiviteter og projektideer har fået nogen opmærksomhed, om end ikke helt 
så meget som vi kunne ønske det.  
Noget af det som puljen dog har været brugt til i det forgangne år, er at vi igen i år støttet 
afholdelsen af gamle elevers fest, som var en stor succes. Derudover har vi også støtte produktionen 
og udgivelsen af Det frie Gymnasiums nyhedsbrev.  
Der er også blevet bevilliget støtte til at Ø-udvlagets elever og lærere fortsat kan udforske og 
udvikle viden og indsigt. Der er bl.a. bevilget penge til at de kan deltage på Folkemødet på 
Bornholm til juni. 
 
Fremadrettet har vi, i støttekredsen planer om at sætte gang i en mere aktivistisk kampagne for at få 
elever og ansatte til at søge puljen til støtte for elevaktiviteter. 
 
Til slut vil vi i støttekredsen gerne takke Michael Dissing mange gange for hans store arbejde som 
revisor for støttekredsen. 
 
Så det går godt og det kommer til at blive meget bedre, for Det frie Gymnasium findes og har sin 
helt egen plads i verden. 
 
Beretningen er godkendt. 
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4) Godkendelse af regnskab 2022 for Støttekredsen. 
Støttekredsens revisor Michael Dissing (MDI) gennemgår årsregnskabet.  
Regnskabet er udarbejdet på grundlag støttekredsens bogføringsmateriale og fuld adgang til Det frie 
gymnasiums regnskab. 
Herunder er de vigtigste pointer fra gennemgangen: 
Da vi ikke er VUC-skole, er det støttekredsen der refunderer de HF-enkeltfagselever, der har 
afsluttet en fuld HF og i år er det en post som i alt er på 62.450 kr. 
I forhold til tidligere år er beløbet til støtte til skolepengebetaling steget og ligger nu på 144.355 kr.  
Samlet set er årets resultat at støttekredsen kommer ud med et underskud på 49.295 kr. - det er ikke 
alarmerende og Egenkapitalen er nu på 1.058.617 kr. 
Revisionen har ikke givet anledning til bemærkning.  
 
Generalforsamling godkender årsregnskabet. 

 

5) Valg af revisor 
Michael Dissing (MDI) genvælges som revisor. 

 
6) Indkomne forslag 
Da Rasmus udtræder af støttekredsens bestyrelsen, skal der et nyt medlem for en 1-årlig periode. 
Kevin (KGJ) ønsker at stille på. 
Og bliver valgt til bestyrelsen.  
Alle pladser i bestyrelsen er på valg til næste år. 
 

7) Valg af 7 medlemmer blandt støttekredsens medlemmer til opstilling til 
Skolebestyrelsen ved den selvejende institution Det frie Gymnasium (5 
medlemmer og 2 suppleanter) 
Følgende medlemmer ønsker at opstille til skolebestyrelsen: 
Alan Larsen  
Birgitte Koch   
Cecilie Cederstrøm  

Jette Gottlieb  
Jan Rohde  
 
Og som suppleanter  
Pernille Kierckebye Baes Henriksen 
Kevin Mogensen 
 
Støttekredsen bakker op om de syv indstillede. 

 

8) Eventuelt  
Vi skal prøve at værger flere medlemmer og derfor vil det være en god ide at støttekredsen arbejder 

på at få vores hjemmeside til at være mere tilgængelig.   

Et tiltag som støttekredsen også vil have fokus på i det kommende år er mørkekammer-udvalget, 

som fremkalder analoge billeder i et depot på Møllegade. Det er tidligere elever der oplærer 

nuværende elever i teknikerne. 

Bestyrelsen opfordres til at overveje rullende valgperioder, så kontinuiteten i bestyrelsens arbejde 

sikre bedre. 


